



FECHA 19/09/2019 NO. COMISIÓN 190918008

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

MARCIAL MENCHACA URE&O

**ADSCRIPCIÓN** 

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL A, CIUDAD VICTORIA, TAMAULIPAS

CATEGORÍA/CARGO

TECNICO INFORMATICO DE COORDINACION REGIONAL

LUGAR DE LA COMISIÓN

CIUDAD MANTE

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 09/18/2019 Al 09/18/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

TRASLADO DE EQUIPO DE COMPUTO

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos ENTREGA E INSTALACIÓN DE EQUIPO DE COMPUTO PARA PERSONAL DE LA AGENCIA CD. MANTE, TAMAULIPAS.

URE&O

FIRMA AUTÓGRAFA